

針對今日（29日）高雄高分院就2020年長榮大學馬來西亞籍學生命案作出之更二審判決，將原死刑改判為無期徒刑一事，本會特此發表聲明如下：

本會長期以來對本案保持高度關切，並與受害者家屬密切交流，對其處境深有共感。據悉，本次判決結果已引發馬來西亞社會廣泛迴響與強烈反彈。作為法律制度的一環，司法判決之公信力不僅關乎國內法治，更涉及國際社會對台灣司法公正性之評價。本會期許相關單位能正視此案件之社會影響性與受害者家屬訴求，以昭公信。

马来西亚星洲日报 Malaysia Sin Chew Daily

5小时 · 上诉后，最高院要求查明梁男有无教化矫正可能性，再度撤销发回高雄高分院更审。... 展开



1.9千 767 165

- 袁滾滾 · 2小时 台灣司法就是個國際笑話 對受害者家屬無非是再一次打擊爛!
- 回复 2
- Seemey Lee · 2小时 台湾做什么都可以!?
- 回复
- Siu Reiko · 2小时 人命這麼不值錢。
- 回复 1
- Michael Tan · 1小时 马来西亚要向台湾抗议
- 回复
- Cik Irene · 2小时 可教化可能。。。?
- 那么，应该先考虑被杀的人，可否活过来先。才来考虑这点
- 回复
- Jeffrey Lo · 2小时 有种被别人捅一刀还要说谢谢，可悲
- 回复
- John How · 5小时 可教化
- 回复 13
- Mike Yong · 4小时 你们台湾的司法很搞笑的
- 回复 13
- Johnson Chan · 2小时 尼玛到台湾法律
- 回复
- Sunny Chang · 4分钟 台湾是真的弯了。
- 回复
- Alex Lee · 5小时 · 关注 我对台湾司法真的很反感!!!
- 回复 18
- Ko Lai · 5小时 台湾法官通常把死刑犯判去终身监禁以为救了一条生命是富德,可是他反而害了无数的美好生命因为犯罪者知道不会死刑就越大胆杀人不眨眼了。
- 回复 10
- 林军平 · 4小时 · 超级粉丝 如果此事是法官的女儿，便不会有如此愚蠢的判决了，笨蛋假慈悲的烂法官，呸！吃屎
- 回复 15
- Hooi Eng Ang · 5小时 · 超级粉丝 这就是我多年坚持不去台湾的原因之一。
- 回复 12
- Ling Michael · 5小时 鬼地方少去为妙
- 回复 15
- Cartapio Di Leonardo · 5小时 殺人償命!!!!
- 回复 10
- Michael Tan · 1小时 如果要可教化，送到法官家慢慢教化
- 回复 2
- James Sia · 49分钟 我相信也希望有狱友在里面可以感化他
- 回复
- IRA 愛拉 · 4小时 · 关注 我们台湾司法真的很可笑！
- 回复 14
- Hiew Vui · 5小时 为何台湾司法将喜欢保护那些死刑犯。
- 回复 19
- 張亞祿 · 5小时 徒刑八年就。可以出来了~
- 回复 15
- May Wong · 4小时 又来这一套！真是够了！无德无品司法！
- 回复 14
- 黃淑斐 · 5小时 为了配合西方国家人权
- 回复 16
- Leong Kapitan · 5小时 悲哀
- 回复 10
- 王建兴 · 5小时 · 超级粉丝 台湾不只一次可教化了.杀人不眨眼
- 回复 12

CAHR 中華人權協會

CHINESE ASSOCIATION FOR HUMAN RIGHTS

Yf Koo · 5小时

预料之中

回复 24

K L Chee · 5小时

又是可教化

回复 15

KS Tan · 5小时

珍惜生命 遠離台灣

回复 180

查看隐藏的回复

彭庆勤 pang · 4小时

他妈的有病的台湾司法。

回复 17

Nicky Weiwei · 1小时

話說難聽點，不是自己遇到不知痛。如果被害人
的父母是那法官，他會覺得有的教化因該免死刑
嗎

回复

Steven Lai · 5小时

这个地方有药可救。。。这样人可以放过他。。。人
家女儿这样有了！教李老味。

回复 79

海之子 · 4小时

6年了還沒審完

回复 18

查看2条回复

Shitomoh Yoto · 5小时

人生生老病死逃不了，教化到最后也是要死，所
谓教化都是多余浪费米和精神

回复 26

Leow Ti · 5小时

活人就有民主人权，受害者就是该三的，死者是
没有人权的。可笑的可教化众生的法律。

回复 16

Eric Chang · 5小时

我在等中國報有沒有出這新聞

回复 74

查看隐藏的回复

Wk Chin · 3小时

可教化。。可怕

回复 8

Vincent Chia · 4小时

丢雷老母的台湾法律！最好台湾高官和法官女儿
得到同等遭遇

回复 27

Adrian Tang · 4小时

可教化，留着荼害青鸟

回复 8

符增仲 · 4小时

可教化

可教化

永遠可教化

回复 6

Amike Chooi · 5小时

殺人填命，一命還一命呀！
臭法官低能，还有王法吗？
哪可以这般儿戲的！！

回复 23

MW Liew · 5小时

这种地方，去走走就好。做错事的人永远可教
化，永远有“头盔”保护着。

回复 94

Oct Dm · 3小时

人命原来那么不值 杀了人可以教化就可以一了
百了

祝这个凶手可以长命百岁 受苦受难一世人

回复 21

China Press (中國報) · 5小时

大马留台生遭辱 | 认定他可以教化的人请出来解释.....



...

Sophie Mok · 2小时

可以不要这个判决吗？我还记得有个视频是钟妈
妈当时哭的很伤心抱着她女儿的骨灰在怀里，还
像抱着宝宝一样一直轻轻拍那个骨灰盒。😢

回复 16

查看1条回复

王嘉颉 · 4小时

然后减刑，最后无罪释放

回复 48

Akau Liow · 2小时

台灣是個高度危險的地方。法律是來保護罪犯的。

回复 9

Chin Eng Tan · 4小时

呆了也就完了

可教化

回复 17

Eng Boon See · 2小时

这个真的让我毁三观!!

回复 7

Choo Jade · 5小时

台湾司法真悲哀啊

回复 103

Kang Lee · 2小时

认识去台湾读书的回来都变了另外一个人！

回复 4

SheeLoon Kok · 3小时

多好，不用工作有全民养一辈子

回复 9

Lian Lye Chia · 4小时

台湾的法律，跟非洲一样，人命不值钱，有女儿

Tan PK · 3小时

的家庭，可以的话不好再去台湾读书了，可以考

虑去中国留学，起码中国法律是严格的，而且现

在中国的水准也很高，科技进步

回复 73

James Lee · 4小时

最好是出来了！住在法官的旁边是最好！因为他

会教化！ 😊😊😊😊

回复 16



CHINESE ASSOCIATION FOR HUMAN RIGHTS

- Memaysia · 4小时 · 关注
可浇花~
回复 1 5
- Win Win · 4小时
不要去这个地方留学和定居，人文有问题的地方不可待，思想变态
回复 1 38
查看1条回复
- Andy Soh · 4小时
这样的法律没有保障，台湾还可以去吗
回复 1 8
- Kim Poon Tan · 4小时
最好是法官的亲人也发生同样的事件看看它会不会也是可以教化
回复 1 29
查看1条回复
- Alex Tan SoulRhythm · 4小时
要犯罪的都知道去哪个国家比较好运了
回复 1 10
查看2条回复
- Kc Ng · 4小时
台湾的大法官就是假慈悲、假仁慈。都已经判了故意杀人罪，还要怎样可教化？完全没考虑受害家属的感受。
回复 1 38
- Lai Chin Sheng · 4小时
犯罪天堂，杀人可教化
回复 1 22
查看1条回复
- Gary Ngan · 5小时
懒觉法律puikkkkk
回复 1 6
- Ban Heng · 5小时
努力让台湾走向美国文化
回复 1 4
查看2条回复
- Bruce Lee · 5小时
還把孩子送去台灣讀書。讀書回國後就變樣了。不再是華裔。
回复 1 20
- Chiang Kian Dan · 5小时 · 超级粉丝
那个法官是吃屎长大的，牠的头脑是长在屁股上！
回复 1 10
- 锦丞林 · 5小时
不要去台留学
回复 1 26
- Cong Chee Loh · 5小时
呆丸～全世界敢認第二沒其他地區敢認第一的殺人可教化的地區
- Alex Boon · 4小时
這判決等於再往死者家人身上捅了一刀，可教化這形容詞等於再給社會打了一巴掌。
回复 1 21
- Bit Alex · 4小时
大马人都要他償命，謝罪。根本不存在所謂的教化。
回复 1 23
- Paul Lim · 4小时
判決改为无期徒刑？我的天呐！关入牢房还要用纳税人的资源养牠一世？
可怜父母辛苦养大女儿供书教学！人家的宝贵性命就这样被这条人渣仅仅为了一己私欲而给断送了...！
回复 1 7
查看2条回复
- Andy Phoon · 4小时
为什么台湾法律判这些卖国贼杀人犯那么轻？因为他们最高的那个也要留后路给他们自己万一有一天他们贪污被判了呢？难道要拿石头砸自己的脚吗？真为你们法律感到羞耻。
回复 1 13
查看1条回复
- CH Chong · 4小时
要不要送孩子去台湾读书
自己看着办
- Lean Jong · 5小时
无期徒刑教化再教化几年后教化完出狱了
回复 1 6
- Kenny Kiow · 5小时
江山易改 本性難移
回复 1 4
- Peter Chuah · 5小时
當那些法官的子女给人X了.才知痛....
回复 1 11
- 闲来无事 · 5小时
台湾的 judicial court 应该要改名叫... jurassic court。
回复 1 8
- Raymond Oon · 5小时
以它们的角度来说确实可教化成优秀的青鸟，没毛病啊，话说我们本地不也有个做掉了台湾女网红的
回复 1 11
查看1条回复
- TAN Jeffrey · 5小时
帮忙阉掉他。每年12鞭。一个月一鞭。至到他死。可教化？你肯定没有女儿。
回复 1 4
- Arwin Sie · 5小时
大马华人非要去台湾留学吗
回复 1 1
- Qing Liang Le · 4小时
都说了不要送子女去台湾读书咯！几多单大马学生被杀！
回复 1 27
- Weiz Wong · 4小时
蛇鼠一窝的呆丸！呸
回复 1 11
查看1条回复
- 陈家奕 · 4小时
死十次都不够死！还可教化
回复 1 16
- Koo ST · 4小时
台湾之光
回复 1 8
查看1条回复
- James Wan · 4小时
没事，竟然都要给孩子去那种地方求学。就别指望他们会还死者公道
回复 1 11
- 陈帅 · 4小时
台灣省留學的結果？
回复 1 17
- Onizuka Oni · 4小时
所以应该给那些判的人也有这种在他最爱的家人身上然后在叫他们自己判可以教化
- 胡志卿 · 5小时
他媽王八蛋，人家別國的孩子不是人，台灣的孩子才是人？你殺人就不該償命？
回复 1 10
- Chang Chen · 5小时
这是在鼓励犯罪吗？可怜的女孩
回复 1 8
- Thy Tiong · 5小时 · 超级粉丝
妈的！这是什么世界，比这里更黑暗！
回复 1 5
查看1条回复
- 尹國歲 · 5小时
只有台湾有此白痴法律
回复 1 7
- 赵志威 · 5小时
我的解释是他很有钱，所以是可以教化的解释完。
回复 1 1
- Chow Tuckmeng · 5小时
魔....
回复 1 1
- 凝靜 · 5小时
我觉得有些人天性是凶残的~别告诉我可以教化出来后也许会压着忍着自己的本性，但一旦触碰而忍不住时，还是会干坏事！

中華人權協會

CHINESE ASSOCIATION FOR HUMAN RIGHTS

- Choo Jade · 5小时
这位法官是魔鬼
回复 1
- David's Leong · 5小时
台灣國司法已死了很久，歡迎犯罪者
回复 6
- 查看1条回复
- Annani Pei · 5小时
公义何在？
回复 2
- Josh Ng · 5小时
杀人 还可以可教化？
回复 2
- Miumiu Tsuna · 5小时
这就是它国的法律 😊
回复 1
- 查看2条回复
- Jack Teoh · 2小时
免费给我都不会再去的地方
回复
- Miki Wong · 3小时
針沒插到自己不覺得痛。。
回复 1
- 黄汉仁 · 3小时
岂有此理
回复 1
- Chai Ling · 4小时
恶魔可教化。。。
回复 1
- Harry Mak · 5小时
送来马来西亚受教...
回复 2
- Aaron Sterling · 4小时
狗狗们又假死
回复 2
- Anny Chow · 2小时
如果死者是法官的女儿或家属裁判或许不一样了
回复 3
- Evon Tan H N · 2小时
死者父母才是最可怜的，几次开庭从希望变失望。还不如直接说犯人抓不到，起码还有一丢丢希望。
杀人诛心
回复 2
- Irene Chiong · 2小时
老实说，女儿养那么大，真的死的冤枉！
回复 5
- CK Kang · 2小时
這次不必花錢就可以讓世界看見台灣
回复 4
- Victor Tang Tze Ping · 5小时
台灣法官都是這樣的啦
第一次遇到這樣的判決麼？
不是喔.....
回复 3
- Voon Ki · 5小时
青鸟太恐怖了 😱
回复 3
- Ken Wong · 5小时
媽的台湾的法官真的是畜生如果被杀的是牠的孩子呢
回复 5
- Oct Dm · 2小时
还是那一句 可教化 留着狗命 行
就希望你接下来的日子永远受苦受难的过日子
记得要活到100岁
回复 1
- 查看1条回复
- Lee Eng Hoe · 3小时
重点
无期徒刑，有没有假息？
如果有，他可能十年后获释。
如果没有，就让他死在监狱里吧。
回复 1
- Hock Young Chin · 4小时
又让世界看到台湾了 🇹🇼
回复 1
- Henry Tai · 4小时
这种法官就是针不是扎在自己身上不懂其痛
回复 1
- James Lee · 4小时
恐龙 🦕 恐龙 🦕 法官！
回复 1
- Chee Ming Hei · 4小时
真的心寒那里的法律对罪犯友善，却对受害者残忍
回复 2
- Sam NG · 4小时
这就是我越来越讨厌台湾，别说把孩子送去留学，连旅游都不敢去台湾，因为他们的法律上没保障上，专门保护杀人犯，恶霸
回复 3
- Ma Jack · 5小时
呆丸很自由
回复 1
- Picanto Keong · 1小时
包住包吃到死 !! 这个凶手太幸福啦 !!
回复 1
- Kenji Tan · 3小时
来来来 把它送来大马 看有人收拾它没有？
回复
- Oon Tac · 5小时
支持直接放他出来 再去害别人 不用关了
回复 1
- Ong Kim Huat · 3小时
恐龙法官 干
回复 1
- Ong Lok Yin · 5小时
可教化就是不一样。
回复 1
- Sean Heng · 34分钟
这个时候，那些马来西亚醋生青鸟黑熊一世无淋癞蛤蟆你们死到那里去。
回复
- Annie Poon · 4小时
台湾司法让我们觉得很恐惧。。。
回复 1
- Annie Poon · 4小时
台湾司法让我们觉得很恐惧。。。
回复 1
- Jess Tan · 5小时
台湾法律的精髓~杀人犯一律可教化！
回复 2
- Chew Lim · 5小时
台湾省法律就是一推屎。
回复 8
- Nelson Yang · 2小时
犯罪天堂台湾法律
回复 1
- YF Yoon Fook Chai · 3小时
叫法官的女儿嫁给他慢慢教。
回复 1
- Chin Lau · 3小时
其实很多去台湾念书的不是上大学，只是一些学业不好，考不上高中的去上什么海青班，不需要看文凭，不需要学费，只要接受洗脑就行了，说去台湾留学，其实是打肿脸充胖子说出国留学。
回复
- Emp Oleon · 1小时
支持人性化，支持教化。
反正那么多人喜欢台湾，支持也没问题
回复

中華人權協會

CHINESE ASSOCIATION FOR HUMAN RIGHTS

- Annie Poon · 4小时
台湾司法让我们觉得很恐惧。。。
回复 1
- Jess Tan · 5小时
台湾法律的精髓~杀人犯一律可教化!
回复 2
- Chew Lim · 5小时
台湾省法律就是一推屎。
回复 8
- Nelson Yang · 2小时
犯罪天堂台湾法律
回复 1
- YF Yoon Fook Chai · 3小时
叫法官的女儿嫁给他慢慢教。
回复 1
- Chin Lau · 3小时
其实很多去台湾念书的不是上大学，只是一些学业不好，考不上高中的去上什么海青班，不需要看文凭，不需要学费，只要接受洗脑就行了，说去台湾留学，其实是打肿脸充胖子说出国留学。
回复
- Emp Oleon · 1小时
支持人性化，支持教化。
反正那么多人喜欢台湾，支持也没问题
回复
- 黎翠莲 · 1小时
看看台湾开国会也会打架的，这样的人管理国家，这样的国也好不到哪里去，上樑不正下樑歪，殺人放火可以教化不用死刑，难道要殺整村人才是不可以教化，可以判死刑，女孩子去台湾读书随时没命回家
回复
- 孩子在缅北 · 4小时 · 关注
法官律师通通都逃不掉罪孽深重的因果，已好多律师被凶手枪杀，多数车祸死亡，现实中协助凶手脱罪都不得好死.....
回复
- 易蕊華 · 13分钟
没被针扎，不知道痛。法官：如果这事发生在你的身上，这样的判决，你甘心吗？
回复
- 邱伽祺 · 25分钟
是钱给得足够吧。。。
回复
- Stephanie Too · 2小时
蔡淑芳 台湾的法律 这地方哪里还可以去
回复
- Tim Lau · 4小时
近年越来越少马来西亚人去求学不是没原因的。
回复 1
- WJun Lim · 5小时
所以说台湾法律都输给大马
回复 1
- Tiger Sim · 4小时
早就料到这句可教化了
回复
- Siong Ng · 3小时
台湾特色
回复 1
- Darren Lee · 2小时
一天到晚只会反中，结果自己的国家司法比印度恒河还肮脏
回复 2
- T WL Tan · 3小时
怪不得呆弯越来越乱，别把小孩送去这个国家读书了。。。
回复 1
- 查看1条回复
- Gim Chong · 2小时
罪犯的天堂
回复
- Jason See · 4小时
人家女儿养了这么大给你这样杀害 可教化 台湾这国家垃圾国家
回复 1
- Banner Chan · 4小时
杀了人、还要教化、法官，你有想过如果死的是自己的女儿吗？你还会判他可教化吗？
回复 1
- Ng Kiat · 4小时
Sui la ,所有的可教化应该圈养在法官家里
回复
- 叶子 · 3小时 · 关注
没必要去台湾留学，小命比较重要
回复 2
- Khiew Yungsan · 4小时
没有旅游警告？
回复
- Gunn Gazai · 5小时
台湾的罪犯真的好幸福
回复 7
- Lee Yok Poi · 4小时 · 超级粉丝
所谓的可教化，就是还会有受害者，不可教化，就是凶手死了，再也没有因他而死的受害者！
回复 2
- Teng Yee · 2小时
哈哈哈，你们不爽谁都带去台湾吧，杀人还能可教化
回复
- Ming An · 4小时
你就知道了在那里一条命是多么不值钱
回复 1
- Teo Chin Heng · 5小时
錢作怪啦！法官要存多些錢 在统 - 前趕紧跑路吧???
回复 3
- 谢建廷 · 1小时
如果是辱杀或预谋。。这个是心理问题。。反社会人格。。是很难被教化的。。如果是互殴群架，争执，双方都在有武器的情况下，不小心把对方打死。。这个就可能可以教化。。我不提倡死或不死刑。。。但是如果硬要教化。。就往这个方面发展
回复
- SParkish Wong · 10分钟
我住在台湾的亲人都叫她的孩子长大了离开台湾，因为台湾的法律过于袒护凶手了。